

攻坚技巧精彩纷呈

50名小记者体验消防魅力

本报讯 11月4日上午,50名小记者走进新华区消防救援大队,参加由该消防救援大队和平顶山日报社小记者团联合推出的活动,学习消防知识,体验消防魅力。

当天上午,怀着满心的期望,小记者们在家长的带领下早早来到了新华区消防救援大队门口。小记者贾理硕的妈妈说:“孩子一直想参加消防体验活动,第一期的活动错过了报名,听说还有第二期,我们每天都关注着咱们小记者公众号最新活动消息,终于报上名了。为了参加这次活动,我们的书法课都请假了。”

金属切割机切割钢丝却不伤及紧邻的灯泡,用液压泵转移乒乓球置于啤酒瓶口、高空攀爬……当天上午9点,活动正式开始,消防员张艺群进行了精彩解说,小记者们不仅了解了各种消防器械、试穿了消防服,还观看了消防员的攻坚技巧展示。消防员们扎实的专业技能让小记者看得聚精会神。

平时,小记者们没有机会接触消防水枪,但在本次活动中,小记者在消防员的帮助下体验如何使用消防水带,感受了消防水枪以及举高喷射消防车的威力。虽然已经深秋,但小记者们依然抢着体验如何使用消防水枪,看着高高喷射的水柱,小记者仿佛化身



小记者们体验使用消防水枪

“小小消防员”,冲进“火场”,参与“灭火任务”。

平顶山日报社小记者团工作人员表示,消防体验活动一直深受小记者的欢迎。在湛河区消防救援大队和新华区消防救援大队的支持下,近期小记者团于10月29日和11月4日推出了

两场小记者消防活动,而暑假期间的8月5日已经在新华区消防救援大队举办过一场消防体验活动。随后,小记者团还将继续推出小记者学消防活动,请大家继续关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅/文 郝晓芳/图)

明天一起来看
《我是霸王龙》

本报讯 小记者们,紧张的学习生活已经持续一段时间,你是否想在周末放松一下?本周六,平顶山日报社小记者团将联合星美影城推出动画片《我是霸王龙》,让小记者们在放松的同时,学到更多关于恐龙的知识。

据悉,《我是霸王龙》影片将带我们穿越6500万年前白垩纪晚期,走进一个神秘的恐龙新世界,霸王龙、三角龙、翼龙、背甲龙等恐龙生动而形象地展现在眼前,最强王者霸王龙惊险刺激的冒险也随之开启。

观影时间:11月11日(周六)上午10点。观影地点:星美影城名门天街店、迪信通店、蓝湾店。更多观影信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(郝晓芳)



本周六,小记者团带你玩泥巴、学陶艺

本报讯 你知道制作一件好看的陶艺作品要经过哪些复杂的工序吗?你知道它们是如何烧制的吗?本周六,平顶山日报社小记者团将联合三瓷陶艺推出“小小陶艺师”体验活动。

参加此次活动的小记者可以参观

中国陶瓷人物艺术馆,了解汝瓷、钧瓷、花瓷等艺术特点,体验拉胚,并动手制作喜欢的小动物、玩具、笔筒、水杯等。活动结束后,三瓷陶艺还将为每位参加活动的小记者烧制一件自己的作品。

活动时间:11月11日(周六)上午10

点(提前10分钟签到,活动预计一个半小时)。活动地点:新华区怡购城四楼三瓷陶艺。活动费用:每名小记者收取50元材料费、烧制费。大家可通过“鹰城小记者”微信公众号报名。

(郝晓芳)

美化校园爱护环境
公明路小学在行动

本报讯 11月3日,市城乡一体化示范区公明路小学组织师生志愿者开展了一次全面彻底的“清除卫生死角 美化校园环境”义务劳动。

在这次活动中,教师及学生志愿者不怕脏、不怕累,相互配合,对校园卫生进行彻底清理。转眼间,走廊、草坪、花坛均已不见塑料袋、纸屑的踪影。他们用自己的实际行动为学校增添一抹清新。

该校政教主任林晓再说,志愿服务不仅美化了校园环境,也增强了师生们爱校、护校的责任感和使命感,为学校师生营造一个“安全、健康、和谐、节约、励志、笃学、尚美”的氛围。

(王红梅)

“我是眼科小医生”体验活动本周日继续

本报讯 小体验,大“睛”彩。为了帮助孩子们从小树立保护眼睛的意识,了解眼睛健康知识,平顶山眼科医院联合平顶山日报社小记者团继续举办“我是眼科小医生”活动。

据了解,本次活动平顶山眼科医院视光部专门为小记者们准备了基础视

力检查、设计了好玩的亲子游戏,小记者们可以通过活动体验当眼科医生的辛苦和乐趣,学习如何保护眼睛。活动结束后,眼科医院还贴心为小记者们准备了伴手礼。还在犹豫什么,快来抢名额吧。

活动时间:11月12日(周日)上午9

点半(提前10分钟签到)。活动地点:平顶山眼科医院视光部(卫东区矿工路89号附6号)。参与人员:2023年度小记者、30组小记者家庭。

“我是眼科小医生”为系列活动,更多精彩内容请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王伟伟)



名师点评

点评人 | 卫东区雷锋小学教育集团一(8)班语文教师 刘艳艳

11月3日B4版的《我的“小小动物园”》是四年级上册第二单元的习作练习。小记者陈思含为我们展现了一个充满爱与和谐的“动物园”,开篇用巧妙的写法直接展现了“动物园”里不同的动物“蜜蜂”“树懒”“小黄鸭”“小仓鼠”,足以吸引读者的眼球。接着,小记者紧扣家人的特点,从外貌、语言、动作等多角度将家人与动物“对号入座”,从生活中的典型事例入手,比如妈妈的勤劳、唠叨,爸爸的懒,妹妹的哈哈笑、手舞足蹈,我吃东西时把嘴塞得满满的,喜欢藏东西,成功地塑造了各自的动物形象。语言幽默,描写细腻,生动地刻画出了性格迥异、相处和谐的一家人。

11月3日B6版的《美丽的秋天》是一篇写景的作文。小记者姜奕彤借鉴《秋天的雨》一文开头,以“总分总”的结构,从田野、果园、树林、花园几个地方选取有代表性的景物,采用比喻、拟人的修辞手法,生动细致地描写出了秋天景物的美,读之仿佛身临其境,结尾之处直抒胸臆,表达了小记者对秋天、对大自然的喜爱之情。

11月3日B7版的《绿豆芽生长记》是一篇观察日记。小记者王静琳按时间顺序观察绿豆芽的生长过程:从露出白白胖胖的豆瓣,到脱去绿色的外衣,再到长根须、叶子,最后长出两片嫩黄的叶子成为豆芽,观察有序。同时,抓住豆芽不同时期的变化特点,采用比

喻、拟人修辞手法,把豆芽描写得形象生动。在小记者的细心观察与用心描写下,我们了解了豆芽的成长过程。最后通过实验,小记者不仅感受到了生长的力量,还懂得了一定的道理,其实成长的不仅仅是豆芽,小记者何尝不是在成长呢?

(王红梅 整理)

下期作文主题预告:
我的梦想

每个孩子的心底都藏着一个梦想,这也是孩子们未来为之奋斗的目标。下期的作文将以“我的梦想”为主题,让我们一起来倾听孩子们的梦想都是什么吧。

在写这个主题时,小记者们可以认真地想一想自己的梦想是什么,为什么会有这个梦想。比如“我的教师梦”,小记者可以说说自己遇到了难忘的老师,为自己种了一颗梦想的种子,长大以后也要成为一个像老师一样的人;再比如“我的画家梦”,有的小记者喜欢绘画,可以说说自己对绘画的认识和感受,为了梦想是如何坚持学习的,长大以后,想成长一个什么样的画家,创作出什么样的作品等。

小记者们,面对这个主题,你想好怎么写了么?喜欢绘画的小记者也可以用画笔画出自己的梦想。赶快行动起来吧,我们期待早日看到你作品。

(王红梅)